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Cíle	  práce,	  použitá	  metodika	  zpracování	  a	  její	  vhodnost	  
Cíl	   diplomové	   práce	   autorka	   definovala	   hned	   v	  úvodu	   práce	   a	   propojuje	   teoretickou	   a	  
praktickou	  část	  –	   tedy	  cílem	   je	  odpovědět	  na	  hlavní	   výzkumnou	  otázku.	  Práci	  diplomantka	  
rozdělila	  na	  teoretickou	  a	  praktickou,	  kdy	  praktická	  část	  koncepčně	  vycházela	  z	  té	  teoretické.	  
Téma	  paliativní	  péče	  ve	  vztahu	  k	  dětem	  je	  nadmíru	  aktuální	  a	  společensky	  rozhodně	  méně	  
řešené,	   než	   by	   bylo	   vhodné.	   Diplomantka	   po	   celou	   dobu	   práce	   konzultovala,	   především	  
osobně	  a	  výstupy	  z	  konzultací	  zapojovala	  a	  v	  závěru	  práci	  psala	  s	  velkým	  osobním	  nasazením	  
a	  zaujetím.	  

Práce	  s	  odbornou	  literaturou	  a	  informačními	  zdroji	  
Diplomantka	   pracovala	   s	  dostupnou	   literaturou	   a	   dostatečným	   počtem	   zdrojů	   nejen	  
z	  českého	  prostředí.	  Ve	  většině	  případů	  odkazovala	  pečlivě,	   jednotně	  a	   správně,	  výjimečně	  
jsem	  odkazy	  postrádala	  (např.	  u	  případové	  konference-‐	  ne	  vždy	  odkazy	  (např.	  u	  porozumění	  
vnitřního	  světa	  a	  arteterapie	  s.14,	  u	  případové	  konference	  s.17).	  

Formální	  a	  jazykové	  zpracování	  včetně	  práce	  s	  odborným	  jazykem,	  celkový	  dojem	  
Po	   formální	   stránce,	   z	  hlediska	   úpravy,	   člení,	   struktury	   považuji	   předloženou	   diplomovou	  
práci	   za	   výborně	   uchopenou	   a	   zpracovanou.	   Po	   jazykové	   stránce	   ji	   vnímám	   jako	   splňující	  
kritéria	  kladená	  na	  diplomovou	  práci.	  

Odborný	  přínos	  práce,	  originalita	  a	  praktické	  využití	  
Vzhledem	   k	  velmi	   aktuálnímu	   tématu,	   v	  posledních	   letech	   diskutovanému	   a	   opakovaně	   se	  
k	  němu	  vracejícímu	  stran	  odborné	  i	  laické	  veřejnosti	  považuji	  předloženou	  diplomovou	  práci	  
za	   zdařilou,	   Jedná	   se	   o	   souhrnný	   popis	   vybraných	   metod	   sociální	   práce	   v	  kontextu	  
s	  aplikovanými	   a	   využívanými	   metodami	   sociálními	   pracovníky	   (respektive	   těmi	  
pojmenovanými).	   Její	  praktické	  využití	  vnímám	  i	  pro	  kolegy	  –	  studenty,	  pro	  které	   je	  možné	  
práci	   vnímat	   jako	   přehled	   vybraných	   metod	   se	   specifickou	   cílovou	   skupinou	   dětí	  
v	  terminálním	  stadiu	  nemoci.	  

Splnění	  cílů	  práce,	  celkový	  postup	  řešení	  a	  závěry	  	  

Cílem	   diplomové	   práce	   byl	   odpovědět	   na	   HVO:	   „	   Jak	   sociální	   pracovníci	   ve	   vybraných	  
pražských	  organizacích,	  které	  se	  zaměřují	  na	  dětskou	  paliativní	  péči,	  vnímají	  aplikaci	  metod	  
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sociální	   práce	   s	  dětským	   klientem	   v	  terminálním	   stádiu	   nemoci?“	   k	  jejímuž	   zodpovězení	  
vhodně	  využila	  kvalitativní	  výzkumnou	  metodu	  IPA,	  která	  je	  velmi	  náročná.	  Diplomantka	  se	  
zvolené	  metody	  zhostila	  pečlivě	  a	  postupovala	  v	  souladu	  s	  metodou.	  Některé	  aspekty	  popisu	  
metody	  (např.	  etika	  výzkumu)	  však	  v	  práci	  není	  konkrétně	  definována,	  ač	  nad	  ní	  diplomantka	  
uvažovala	  (např.	  anonymizací	  apod.).	  Velmi	  oceňuji	  sebereflektivní	  části	  výzkumu.	  Cíl	  práce	  
vnímám	  jako	  naplněný	  a	  dal	  by	  se	  použít	  jako	  základ	  rozsáhlejšího	  výzkumu.	  

Otázky	  a	  úlohy	  k	  obhajobě	  závěrečné	  písemné	  práce	  
1)	   	   Jak	   si	   vysvětlujete,	   že	   sociální	   pracovníci	   více	   využívají	   intuici	   namísto	   praktikování	  
relevantních	   metod	   sociální	   práce	   (které	   navíc	   intuitivně	   používají,	   ale	   vědomě	  
nepojmenovávají)?	  
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